
全体集計 対象人数 9,882 人

選択肢 とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない
あまりそう思わな

い
まったくそう思わな

い

回答数 3,835 4,985 836 183 43

％ 38.8% 50.4% 8.5% 1.9% 0.4%

回答数 4,898 3,714 821 346 103

％ 49.6% 37.6% 8.3% 3.5% 1.0%

回答数 4,747 3,872 938 265 60

％ 48.0% 39.2% 9.5% 2.7% 0.6%

回答数 5,150 3,455 871 301 105

％ 52.1% 35.0% 8.8% 3.0% 1.1%

選択肢 240分以上
210分～240分未

満
180分～210分未

満
150分～180分未

満
120分～150分未

満
90分～120分未満 60分～90分未満 30分～60分未満 30分未満

回答数 354 126 236 252 477 1,024 1,993 2,683 2,737

％ 3.6% 1.3% 2.4% 2.6% 4.8% 10.4% 20.2% 27.2% 27.7%

設問

問６

【授業外学修時間】この授業１回（90分）あたりの平均
的な授業外学修時間を回答してください。（授業外学
修時間には、予習・復習、課題の作成、レポート作
成、プレゼンテーションの準備、作品の製作、友人等
との議論、通学中の電車内で関連事項を検索した時
間等を含みます。）

問５
【有意義性】この授業はあなたが所属する課程の学
位の取得にとって有意義なものだったか、自己評価
を行ってください。

問３
【満足度】この授業は満足できるものだったか、自己
評価を行ってください。

問４
【積極性】この授業に積極的に取り組んだか、自己評
価を行ってください。

設問

問２
【到達度】シラバスに掲げる授業の目標は達成された
か、自己評価を行ってください。
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